
2021年度　学修行動調査　集計結果 帝京大学　福岡キャンパス

▼居住状況

回答数 回答率

1 646 54.3%

2 531 44.7%

3 1 0.1%

4 2 0.2%

9 0.8%

1,189 100.0%

▼通学時間（片道）

回答数 回答率

1 609 51.2%

2 176 14.8%

3 188 15.8%

4 134 11.3%

5 60 5.0%

22 1.9%

1,189 100.0%

平均 0.76 ｈ

▼施設・設備の今年度の利用頻度について

１．図書館の平均利用状況

回答数 回答率

1 週５日以上 1 0.1%

2 週４日 7 0.6%

3 週３日 26 2.2%

4 週２日 63 5.3%

5 週１日 124 10.4%

6 ほぼ利用しない 968 81.4%

無効・無回答 0 0.0%

1,189 100.0%

２．ネットワーク教室（ＮＷ教室）の平均利用状況

回答数 回答率

1 週５日以上 1 0.1%

2 週４日 1 0.1%

3 週３日 7 0.6%

4 週２日 40 3.4%

5 週１日 188 15.8%

6 ほぼ利用しない 950 79.9%

無効・無回答 2 0.2%

1,189 100.0%合計

合計

30分未満

30分以上60分未満

60分以上90分未満

90分以上120分未満

120分以上

無効・無回答

合計

1,189集計単位 全体学科-学年

合計

親族等と同居

一人暮らし

寮暮らし

その他

無効・無回答

回答者数全体
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1,189集計単位 全体学科-学年 回答者数全体

３．ＬＭＳ（学習管理システム）の平均利用状況

回答数 回答率

1 週５日以上 351 29.5%

2 週４日 85 7.1%

3 週３日 147 12.4%

4 週２日 124 10.4%

5 週１日 215 18.1%

6 ほぼ利用しない 254 21.4%

無効・無回答 13 1.1%

1,189 100.0%

４．食堂の平均利用状況

回答数 回答率

1 週５日以上 251 21.1%

2 週４日 153 12.9%

3 週３日 177 14.9%

4 週２日 117 9.8%

5 週１日 103 8.7%

6 ほぼ利用しない 383 32.2%

無効・無回答 5 0.4%

1,189 100.0%

▼学修相談の状況について

５．オフィス・アワーの利用頻度（クラス担当・科目担当教員への相談など）

回答数 回答率

1 よくする 24 2.0%

2 ときどきする 247 20.8%

3 ほとんどしない 485 40.8%

4 しない 431 36.2%

無効・無回答 2 0.2%

1,189 100.0%

６．事務部への相談頻度

回答数 回答率

1 よくする 5 0.4%

2 ときどきする 120 10.1%

3 ほとんどしない 491 41.3%

4 しない 569 47.9%

無効・無回答 4 0.3%

1,189 100.0%合計
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1,189集計単位 全体学科-学年 回答者数全体

▼準備学修の状況について

７．１日あたりの平均準備学修（予習・復習）時間

回答数 回答率

1 8時間以上 10 0.8%

2 6～7時間 38 3.2%

3 4～5時間 96 8.1%

4 2～3時間 473 39.8%

5 1時間以内 568 47.8%

無効・無回答 4 0.3%

1,189 100.0%

1.88 h

８．講義科目の準備学修（予習・復習）頻度

回答数 回答率

1 日常的 101 8.5%

2 ときどき 551 46.3%

3 試験期間のみ 434 36.5%

4 ほとんどしない 97 8.2%

無効・無回答 6 0.5%

1,189 100.0%

９．実習科目の準備学修（予習・復習）頻度

回答数 回答率

1 日常的 130 10.9%

2 ときどき 496 41.7%

3 試験期間のみ 323 27.2%

4 ほとんどしない 229 19.3%

無効・無回答 11 0.9%

1,189 100.0%

１０．国家試験対策の自主学修頻度

回答数 回答率

1 日常的 168 14.1%

2 ときどき 391 32.9%

3 ほとんどしない 401 33.7%

4 しない 220 18.5%

無効・無回答 9 0.8%

1,189 100.0%合計
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1,189集計単位 全体学科-学年 回答者数全体

１１．主な学修場所

回答数 回答率

1 学内-図書館 90 7.6%

2 学内－ＮＷ教室 7 0.6%

3 学内－４年専用教室 108 9.1%

4 学内-空き教室 142 11.9%

5 自宅 772 64.9%

6 その他 49 4.1%

無効・無回答 21 1.8%

1,189 100.0%

▼入学後の能力変化（学修成果）について

１２．一般教養や専門分野の知識の変化

回答数 回答率

1 大きく増えた 343 28.8%

2 増えた 782 65.8%

3 変化なし 53 4.5%

4 減った 4 0.3%

5 大きく減った 3 0.3%

無効・無回答 4 0.3%

1,189 100.0%

１３．専門分野の技能・技術の変化

回答数 回答率

1 大きく増えた 352 29.6%

2 増えた 695 58.5%

3 変化なし 133 11.2%

4 減った 3 0.3%

5 大きく減った 2 0.2%

無効・無回答 4 0.3%

1,189 100.0%

１４．国家試験受験に向けての知識の変化

回答数 回答率

1 大きく増えた 277 23.3%

2 増えた 776 65.3%

3 変化なし 131 11.0%

4 減った 2 0.2%

5 大きく減った 1 0.1%

無効・無回答 2 0.2%

1,189 100.0%
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1,189集計単位 全体学科-学年 回答者数全体

１５．到達目標の達成度

回答数 回答率

1 できた 84 7.1%

2 ほぼできた 622 52.3%

3 あまりできなかった 434 36.5%

4 できなかった 42 3.5%

無効・無回答 7 0.6%

1,189 100.0%

▼学外実習に向けて準備したことについて

１６．健康診断を受けた

回答数 回答率

1 受けた 855 71.9%

2 受けなかった 323 27.2%

無効・無回答 11 0.9%

1,189 100.0%

１７．ワクチンを接種した

回答数 回答率

1 接種した 1,090 91.7%

2 接種しなかった 76 6.4%

3 必要がない 20 1.7%

無効・無回答 3 0.3%

1,189 100.0%

１８．必要書類の提出期限を守れた

回答数 回答率

1 守れた 1,035 87.0%

2 守れなかった 35 2.9%

3 まだ必要がない 108 9.1%

無効・無回答 11 0.9%

1,189 100.0%

▼その他

１９．大学の授業以外の勉強をしていますか

回答数 回答率

1 日常的 184 15.5%

2 ときどき 533 44.8%

3 ほとんどしない 344 28.9%

4 しない 123 10.3%

無効・無回答 5 0.4%

1,189 100.0%
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1,189集計単位 全体学科-学年 回答者数全体

２０．１週間あたりのアルバイト平均実施頻度

回答数 回答率

1 週５日以上 35 2.9%

2 週４日 123 10.3%

3 週３日 300 25.2%

4 週２日 246 20.7%

5 週１日 78 6.6%

6 していない 405 34.1%

無効・無回答 2 0.2%

1,189 100.0%

２１．１週間あたりのサークル平均実施頻度（学外含む）

回答数 回答率

1 週５日以上 5 0.4%

2 週４日 2 0.2%

3 週３日 4 0.3%

4 週２日 9 0.8%

5 週１日 74 6.2%

6 していない 1,094 92.0%

無効・無回答 1 0.1%

1,189 100.0%

２２．SNS（Twitter、Facebookなど）の利用状況　※複数回答可

回答数 回答率

1 Twitter 646 54.3%

2 Facebook 32 2.7%

3 Instagram 992 83.4%

4 LINE 1,141 96.0%

5 その他 55 4.6%

6 利用していない 20 1.7%

無効・無回答 0 0.0%
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